

今天起，全新的“我”只为亲爱的您

本报《健康周刊》改版升级，每周一出刊，力求为您提供权威而严谨的健康资讯、贴心而便捷的就医服务、科学而全面的健康指导、丰富而优质的健康消费

■本报记者 贺正香

亲爱的读者朋友，今天，改版后的《健康周刊》以全新面貌与您相见了。

怀着对中华人民共和国成立70周年的美好祝福，对健康生活的无限向往，与您相伴了五年的《健康衡阳》全面升级为《健康周刊》，每周一出刊。

在人人都有麦克风的当下，信息纷繁芜杂，但并非人人能承担起维护新闻公信力的义务，所以众声喧哗中需要有思想、够权威的“坐标”。

为此，《衡阳晚报》打造全新的《健康周刊》，是我们在“大健康时代”来临之际的顺势而为之举。健康，已不仅为个人和家庭所关注，更是“健康中国”战略的必然所需。

此次改版，我们对报头、报眉、分栏等进行了重新设计和规范，坚守初心，秉持“用心、用行、用情”的宗旨，追求内容更实用，阅读更轻松。

我们致力于权威发布、品质传播。为了满足广大市民的需要，我们决定在《健康周刊》的园地里增加“品种”，调整和开设“健康生活圈”“健康教育大讲堂”“病房故事会”“衡阳妇幼”“国粹中医”“衡阳好医生”“衡阳名医”“医医道来”“疾病防控”“无偿献血故事”“中医大讲堂”等品牌栏目，从各个层面向广大读者传递健康知识和资讯。在此，希望读者朋友给我们提出宝贵意见，也希望读者按新的栏目给我们赐稿。

今后，您有什么疾病久治不愈而倍

感烦恼？您有什么健康问题难于启齿而暗自发愁？您在就医寻诊时遇到过哪些“糊涂”待遇？您是否正为久治不愈的疾病在烦恼？您是否一直为居高不下的血糖指数寝食难安？您是否被那讨厌的皮肤病折磨良久，却苦于找不到根治的办法……全新的《健康周刊》，将以更专业的团队、更真挚的情感，关注您健康生活的点点滴滴：为您提供权威而严谨的健康资讯、贴心而便捷的就医服务、科学而全面的健康指导、丰富而优质的健康消费。

我们在努力奔跑，我们坚定做有价值的健康指南。重塑“内容为王”的核心价值观，讲好医患故事，做有价值的健康新闻，以深度实现耐读，以黏度连通愿读，以温度张扬悦读。

“改变”，只是起点；创新，是我们永恒的主题。

全新的《健康周刊》，我们将围绕大健康主题，用好创意打造好策划，用好策划打造好活动，用好活动打造名栏目，搭建起政府相关部门、医疗保健机构与读者之间的桥梁。

健康一个家庭，和谐整个衡阳。

这次改版，是呼应读者需求的一场“考试”。变的是形式和内容，不变的是我们关注民情、关爱民生，努力为读者服务的宗旨和办好《健康周刊》的决心。

惟进取也故日新，日新者日进也。

变，唯一之愿是您的接受和喜欢。您健康了，我们就开心。（详见今日08—11版）

机智！

男子被骗搞传销，街头冲向警车求助

石鼓交警夜巡时成功将其解救

■本报记者 姚永军
通讯员 陈建铁

本报讯 2月19日晚，石鼓交警大队执勤民警成功解救一名误入传销组织的受害者。

当晚7时左右，石鼓交警大队民警驾车在辖区内巡逻。当警车行驶至中山北路工商银行门口时，突然一名男子从马路对面冲出来拦在

警车前向民警求助。上车后，该男子称他被胁迫到衡阳搞传销，嫌疑人正控制他向另一窝点转移。

了解情况后，民警立即对嫌疑人进行跟踪并呼叫附近警力前来支援，最终成功将另外两名想逃跑的男子控制。随后，执勤民警将三人带到人民路派出所进行调查。据悉，受害人李某是河南人，年前被网友骗来衡阳后才知道自己误入传销组织。当晚，是他们

第二次转移，在转移的路上，李某看到警车后壮着胆子冲上前求助。随后，民警帮助获救男子李某买好返乡车票，让其早日与家人团聚。

目前，警方正在对该案进行侦查。



戏精！

交友为名，骗走女子7万余元

雁峰警方破获诈骗案

■本报记者 姚永军
通讯员 谭超

本报讯 2月19日，市公安局雁峰分局刑侦大队民警通过蹲点守候抓获犯罪嫌疑人王某，破获一起冒充军人身份、以交友名义诈骗钱财的诈骗案。

2月12日，受害人尹某莲来到

雁峰分局刑侦大队报警：她被一冒充军人的男子王某多次骗取钱财，共计人民币7万余元。接警后，刑侦大队立即开展侦查工作。办案民警在受害人尹某莲租住的房子进行蹲点守候。2月19日，当犯罪嫌疑人王某再次来到受害人家中“借钱”时，民警将其抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人王某冒充现

役军人身份在交友网站注册，伺机骗取女性财物。王某很快得到受害人的好感和信任，他多次以办理退伍安置等理由向受害人借钱，当受害人催其还款时又总是以各种理由推脱不还。犯罪嫌疑人王某对其实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人王某已被依法刑事拘留。

冲动！

嫉妒原配开豪车 “小三”绑架男友之子“复仇”

■本报记者 金明达
通讯员 莫玉鑫 彭晨超

本报讯 老婆开保时捷，送情人的却是奥迪，“小三”得知情况后醋意大发！近日，祁东一女子因男朋友送她的礼物不如其原配妻子，竟心生怨气绑架男朋友家的6岁孩童，事情败露后，被公安机关网上通缉。2月21日，衡阳铁路公安处祁东站派出所民警根据线索将该女子抓获。

经查：宴某，25岁，湖南祁东人。2018年初，宴某经朋友介绍与彭某相识，并确立了恋爱关系。两人在一起一个月后，宴某得知彭某已婚，且家中育有一子。宴某当即提出分手，彭某便送出各种贵重礼物竭力挽留，并承诺自己是真心喜欢宴某，过段时间一定离婚娶宴某回家，深爱男友的宴某也就默认了这段关系。

2018年12月1日，宴某偶然发现彭某送给自己的车子是奥迪，而送给其妻子的车子却是保时捷，当即醋

意大发，对彭某“发难”。两人纠缠中，彭某一怒之下扇了宴某几耳光，之后再也未与宴某联系。

2018年12月6日，宴某纠集几位社会青年将彭某的儿子骗出来，关在自己临时租来的房子里，发现儿子失踪的彭某妻子心急如焚赶紧报警。正当民警循迹赶来时，宴某仓惶出逃，遂被公安机关列为网上逃犯。2019年2月21日，衡阳铁路公安处祁东站派出所民警根据线报将其抓获。目前，宴某已被移交公安机关立案。

积水退了，出行顺了

计划在拥军路10号居民楼开挖新建地下排水管道，解决排水难题

■本报记者 胡亚华

本报讯 22日上午，拥军路10号居民楼的居民周大伯致电本报新闻热线8611110夸赞称，当地居民出门靠“摆渡”的艰难处境，经本报22日四版刊文披露后，雁峰区区委、区政府对此高度重视，黄茶岭街道办事处会同雁峰区住建局有关负责人一道，前往现场勘察，分析积水原因，动用大功率水泵抽排积水，居民小区总算恢复了清爽面容。

22日上午11时许，记者回访发现，积水已全面“退潮”。黄茶岭街道办事处副主任李楠告诉记者，该居民楼于上个世纪九十年代建造，地下排水系统不完善，径直排往周边的山塘，没有纳入城市地下排污管网，因小区周边山塘被填，小区地势低洼，下水道陈旧淤塞，导致积水汇聚。为从根本上解决小区地下排水难题，计划开挖新建地下排水管道与蒸阳南路城市地下排污管网相通，初步规划设计方案已经敲定，将抢晴好天气，组织力量加紧施工。与此同时，密切关注天气情况，遣派专人值守，及时抽排积水，为当地居民解除燃眉之急。

小龙虾做成大产业 年产值突破2个亿

我市首次举办大规模小龙虾养殖技术培训班

■本报记者 武孝军

本报讯 2月22日上午，我市首次举办大规模小龙虾养殖技术培训班，进一步解决小龙虾养殖水平不高、技术不强等问题，推动本土小龙虾产业做大做强。

本次培训专家的讲课内容涵盖小龙虾养殖前景、小龙虾生物多样性、种虾及虾苗投放、小龙虾养殖管理、疫病防治等五个方面。

据介绍，我市小龙虾市场价格已连续三年保持高位运行，养殖小龙虾不仅效益好，而且前景广阔。为此，全市各级政府和农业部门积极引导，决定以典型示范为引领，以政策项目为抓手，努力将小龙虾产业打造成为乡村生态观光旅游的靓丽名片、农业农村重要支柱产业和乡村振兴的重要力量。全市已打造小龙虾综合养殖基地126个，发展小龙虾养殖逾300户；小龙虾养殖水面达3万余亩，年总产值突破2亿元，成为农户增收的新渠道。